

**КАЛУГИНА Татьяна Ивановна**  
**РОЖДЕНИЕ ЕЛОЧЕК**

Однажды тёплым, солнечным днём озорной ветерок подхватил одно из еловых семечек и понёс его на своих крыльях прочь из густого бора. Пролетая над большой светлой поляной, он нечаянно обронил его. Причём, сколько ни пытался, так и не сумел поймать потерю. Семечко же плавно опустилось на землю. Нежная и тёплая почва на залитой солнечными лучами поляне пригласила гостя по душе. Вскоре из земли появился маленький побег. Он быстро рос и становился всё больше и больше. И вот уже среди травы и цветов красовалась пышная нежно-зелёная ель. В тёплую погоду она весело раскидывала свои ветви в разные стороны. В дождливую опускала их вниз. Зимой, укрытая белым, пушистым одеялом, стояла неподвижно, покорно подчиняясь матушке- зиме. Весной и летом тянулась к яркому солнцу. Иногда к ней прилетал всё тот же ветерок и нежно ласкал её тёплым дуновеньем. Шло время, летели годы, и ели всё чаще становилось грустно и одиноко. Ежегодно она цвела, и уже её семена ветерок разносил повсюду. Однажды зелёная красавица попросила своего друга оставить хотя бы одно семечко. Ветер послушался и опустил его на землю. История повторилась. И теперь рядом с большой, величавой, могучей елью подрастала маленькая ёлочка. Мама лелеяла и ласкала свою дочурку. Заботливо укрывала ветвями в знойную погоду и холодные дождливые дни. Им было хорошо вдвоём. Иногда их навещал ветерок, но теперь он уже трепетно и нежно ласкал своим дуновением другую маленькую ёлочку. Мать была весела и беспечна. На ночь она нащёптывала своей дочурке сказки. Ёлочка слушала их с большим интересом. А в небе над ними большие и малые звёзды вели свою беседу с похожим на апельсиновую дольку месяцем. Мать и дочка, прислушиваясь к их разговору, дружно засыпали, лишь иногда соприкасаясь ветвями, друг к другу во время сна.